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ВСТУП

Розвиток  національної  економіки  України  на  сучасному  етапі

характеризується  докорінною  перебудовою  господарського  механізму  в  усіх

ланках  народного  господарства.  Оволодіння  новим  механізмом

господарювання,  подальший  розвиток  ринкових  відносин  потребують  від

економістів  високої  кваліфікації,  фундамент  якої  створюється  в  процесі

навчання  в  Навчально-реабілітаційному  закладі  вищої  освіти  «Кам’янець-

Подільський державний інститут». 

Міждисциплінарна  курсова  робота  є  важливою  складовою  частиною

навчального  процесу  здобувача  вищої  освіти  за  освітньо-професійною

програмою  Фінанси,  банківська  справа  та  страхування  та  фондовий  ринок

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

активною формою науково-дослідницької роботи.

Окрім аудиторних занять у вигляді лекцій, практичних та лабораторних

занять,  які  відбуваються  в  аудиторіях  ЗВО,  здобувачі  вищої  освіти повинні

частину навчального матеріалу опанувати самостійно. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти може здійснюватися у вигляді

аудиторної самостійної та позааудиторної самостійної роботи. Курсова робота є

видом обов’язкової самостійної роботи здобувача.

Курсова робота – це вид роботи, що передбачає самостійне дослідження

здобувачами вищої  освіти  актуальних проблем і  теоретичне  їх викладення з

метою закріплення, поглиблення та узагальнення знань, здобутих за  час

навчання та їх застосування до комплексного розв’язання конкретного фахового

завдання.

Курсова робота показує рівень підготовки з  спеціальності  072 Фінанси,

банківська справа, страхування та фондовий ринок, вміння критично оцінювати

наукові  думки,  використовувати  літературні  джерела  й  практичні  матеріали,

володіти методикою наукового дослідження.



Метою виконання курсової роботи є закріплення та поглиблення

набутих під час навчання теоретичних знань та практичних навичок за

напрямом  підготовки,  розвиток  навичок самостійного  пошуку  інформації  за

темою  дослідження,  оволодіння  здійсненням  елементів наукової  роботи  та

методами наукового дослідження, розвиток навичок формулювання проблеми

та шляхів її вирішення, формування узагальнюючих висновків та пропозицій.

Програмними результатами виконання та захисту курсової роботи є:

 вільно  спілкуватися  іноземною  мовою  усно  і  письмово  при  обговоренні

результатів досліджень та інновацій;

 володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та пояснювати

застосовування  нової  методики підготовки  і  надання  облікової  інформації

для потреб управління суб’єктом господарювання;

 розробляти  внутрішньофірмові  стандарти  і  форми  управлінської  та  іншої

звітності суб’єктів господарювання;

 обґрунтовувати  вибір  оптимальної  системи  оподаткування  діяльності

суб’єкта господарювання на підставі діючого податкового законодавства;

 формувати  фінансову  звітність  за  національними  та  міжнародними

стандартами  для  суб’єктів  господарювання  на  корпоративному  рівні,

оприлюднювати  й  використовувати  відповідну  інформацію для  прийняття

управлінських рішень;

 збирати,  оцінювати  та  аналізувати  фінансові  та  не  фінансові  дані  для

формування  релевантної  інформації  в  цілях  прийняття  управлінських

рішень;

 розробляти  та  оцінювати  ефективність  системи  контролю  суб’єктів

господарювання;

 обґрунтовувати  інноваційні  підходи  до  інформаційного  забезпечення

системи  контролю  використання  ресурсного  потенціалу  суб’єктів

господарювання  та  органів  державного  сектору  з  урахуванням  стратегії

розвитку бізнесу;



 знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання

впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики;

 застосовувати  наукові  методи  досліджень  у  сфері  обліку,  аудиту,  аналізу,

контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та

господарську практику;

 готувати  й  обґрунтовувати  висновки  задля  консультування  власників,

менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у

сфері  практики  фінансів,  банківської  справи,  страхування,  та  фондового

ринку;

 визначати  актуальні  проблеми  та  виявляти  наукові  факти  у  сфері  теорії,

методики, організації та практики фінансів, банківської справи, страхування,

та фондового ринку, робити науково - обґрунтовані висновки та розробляти

пропозиції щодо їх вирішення;

 вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні роботи,

здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове

забезпечення;

 вміти  генерувати нові  ідеї  в  сфері  практики фінансів,  банківської  справи,

страхування, та фондового ринку;

 аналізувати  і  оцінювати  закономірності  і  тенденції  розвитку  практики

фінансів, банківської справи, страхування, та фондового ринку;

 моделювати  застосування  методів  наукових  досліджень  для  аналізу

закономірностей і тенденцій розвитку основних напрямів розвитку практики

фінансів, банківської справи, страхування, та фондового ринку.

Загальні вимоги щодо виконання курсових робіт:

 тема курсової роботи має відповідати тематиці дисциплін, які вивчалися і

бути актуальною;

 теоретична частина міждисциплінарної курсової роботи будується на основі

вивчення навчальної,  нормативної та наукової  літератури  за  темою

дослідження;



 курсова  робота містить  елементи  творчості  здобувача  вищої  освіти,

теоретичні висновки ґрунтуються на масиві опрацьованої літератури,

економічні явища і процеси розглядаються в динаміці та розвитку;

 курсова робота повинна бути оформлена згідно встановлених вимог;

 текст повинен бути структурованим та логічно послідовним, відповідно до

затвердженого плану, і  відображати власну роботу виконавця. У ньому не

можна використовувати запозичення з літературних джерел без належного

зазначення авторства та джерела, а всі цитати мають бути оформлені згідно з

вимогами цитування, з чітким посиланням на джерело.

Текст   міждисциплінарної    курсової    роботи    згідно    з    кодексом

академічної доброчесності перевіряється на текстові запозичення за допомогою

спеціального ліцензійного програмного забезпечення.

Міждисциплінарна курсова робота спрямована на закріплення і

поглиблення отриманих знань і навичок з дисциплін «Фінанси»,  «Банківська

справа», «Страхування» та «Фондовий ринок» і включає в себе три частини –

теоретичну, практичну та удосконалення.

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПІДГОТОВКИ 

МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ КУРСОВОЇ РОБОТИ

Міждисциплінарна курсова робота зі спеціальності передбачає

систематизацію  та  поглиблення  набутих  теоретичних  знань  та  практичних

навичок з дисциплін «Фінанси»,  «Банківська  справа»,  «Страхування»  та

«Фондовий ринок».

Тему міждисциплінарної роботи здобувач вищої освіти обирає

самостійно. При необхідності здобувач вищої освіти отримує консультації щодо

окремих питань  виконання  міждисциплінарної  роботи  у  викладача  кафедри

фінансів, обліку і оподаткування імені С. Юрія, який проводить консультації по

виконанню МДКР згідно розкладу.  На  початку  навчального  семестру

відбувається вибір теми роботи.



Здобувач вищої освіти може запропонувати власну тему МДКР і узгодити

її з керівником. Виконана курсова робота подається на кафедру фінансів, обліку

і  оподаткування  імені  С.  Юрія  за  місяць  до  початку  екзаменаційної  сесії.

Керівник курсової роботи перевіряє  її допускає  до захисту  або повертає

здобувачу вищої освіти на доопрацювання. Захист курсової роботи відбувається

на заліковому тижні відповідно до затвердженого розкладу у присутності

комісії.

Підготовка  до  виконання  курсової  роботи  починається  зі  складання

бібліографічного опису літературних джерел. Опрацювання літератури з

обраної теми слід починати з огляду наявних у вільному доступі підручників,

навчальних посібників та іншої навчальної літератури. При цьому

узагальненню  підлягають  навчальні  матеріали  з  дисциплін,  що  включені  у

МДКР – «Фінанси», «Банківська справа», «Страхування» та «Фондовий ринок».

На  наступному  етапі  виконання  МДКР  слід  опрацювати  нормативно-

правову базу, що регулює обраний об’єкт дослідження та наукову періодику з

обраного  питання. При  обробці  нормативної  бази  необхідно перевірити

чинність законодавчих та нормативних документів, на які відбуваються

посилання, а при вивчення наукової періодики слід ознайомитись з виданнями,

опублікованими за останні 3-5 років. При цьому бажано опрацювати класичні

економічні літературні джерела з досліджуваної проблеми.

При роботі з літературними джерелами бажано зробити короткий

конспект,  в  якому  слід  вказати  бібліографічні  дані  джерела  та  його  основну

ідею. Замість конспекту узагальнення можна здійснити у вигляді таблиці, в які

вказати  назву  джерела,  автора  (-рів),  основну  ідею  та  пропозиції.  При

необхідності  в  роботі  цитується  частина  джерела  з  використанням основних

правил цитування – фраза береться у лапки, а у квадратних дужках вказується

номер джерела згідно списку використаних джерел та номер сторінки.

Після опрацювання літературних джерел і остаточного розуміння об’єкту

обліку розробляється план курсової роботи. План повинен   врахувати

особливості обраної теми дослідження. 



Розроблений план надається для перевірки, коригування і затвердження

керівнику курсової роботи.

До курсової роботи ставляться такі вимоги: 

 самостійність виконання; 

 високий теоретичний та науковий рівень; 

 критичний  підхід  до  оцінки  діючої  практики  обліку,  контролю,

оподаткування; 

 повнота викладення матеріалу; 

 дотримання термінів написання і захисту; 

 використання ілюстративного матеріалу (графіки, діаграми, таблиці, схеми,

рисунки та ін.) 

У  роботі  можуть  знайти  своє  відображення  закони,  законодавчі  акти,

нормативні документи, що регламентують облік, аудит, оподаткування лише у

разі необхідності.

Міждисциплінарна  курсова  робота  складається із  титульної  сторінки

(Додаток А), змісту, вступу, основної частини, висновків, списку використаних

джерел та додатків. Викладач, який перевіряє курсову роботу формує рецензію

для обґрунтування оцінки.

2. МЕТОДИКА ВИКОНАННЯ ВСТУПНОЇ  ЧАСТИНИ

МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ КУРСОВОЇ РОБОТИ

У вступі до міждисциплінарної курсової роботи (1 – 2 сторінки)

висвітлюють  актуальність  обраної теми, зазначають  існуючі проблемні та

дискусійні аспекти та провідних вчених і фахівців в даній галузі, які

досліджують обране питання, формулюють мету і завдання роботи.

При написанні вступу виклад матеріалу здійснюють в певній

послідовності:



 Актуальність теми дослідження передбачає висвітлення наявних проблем та

дискусійних моментів обраного об’єкту обліку і  відображення причин, які

викликають необхідність вирішення окреслених проблем.

 Мета дослідження полягає у вирішенні наголошеної наукової проблеми

шляхом удосконалення обраного об’єкта дослідження. Формулювання мети

має бути стислим і лаконічним та конкретизуватися у  завданнях

дослідження.

 Завдання дослідження – складові дослідницької мети, що її конкретизують і

дають уявлення про те, що слід зробити для її досягнення.  Формулювання

завдань  повинні  бути  змістовними,  чіткими  і  точними,  оскільки  саме  ці

формулювання  часто  стають  назвами  розділів  і  підрозділів,  а  опис

розв’язання поставлених завдань складає зміст курсової роботи.

 Об’єкт  дослідження  –  це  процес  або  явище,  що  породжує  проблемну

ситуацію, вибрану для вивчення.

 Предмет  дослідження  –  це  конкретний  бік,  аспект,  властивість  або

відношення об’єкта дослідження.

2.1.Структура та методика виконання Розділу 1 «Теоретичні

основи досліджуваної теми…»

У  першому  розділі  міждисциплінарної  курсової  роботи  висвітлюються

теоретичні основи фінансів (банківської справи, страхування, фондовий ринок)

обраного об’єкту, нормативно – правова база, що регулює фінанси (банківську

справу, страхування, фондовий ринок), наводиться огляд літературних джерел

за темою дослідження. 

Перший розділ  носить  теоретичний  характер  і  виконується  на  підставі

самостійного опрацювання літературних джерел за темою.

 Розділ поділяється на три підпункти, в кожному з яких необхідно

розкрити  суть  питання.  При  цьому  не  слід  дослівно цитувати  нормативні

документи та навчальні посібники.



Виконання  розділу  передбачає  опрацювання  також  нормативно  –

методичних матеріалів з обраного об’єкту. 

В  цьому  розділі слід відобразити власні висновки з опрацьованої

літератури і отриманої інформації. Обсяг розділу – не більше 20 сторінок. 

2.2. Структура та методика виконання розділу 2 «Аналіз…»

 У другому розділі  міждисциплінарної  курсової  роботи здобувач вищої

освіти на основі вивчення теоретичного матеріалу та узагальнення практичного

досвіду функціонування суб’єкта господарювання аргументовано оцінює рівень

організації  фінансової  діяльності,  розкриває  зміст  питань  за  темою

дослідження,  вишукує  резерви  підвищення  її  ефективності,  визначає

невирішені питання на окремих ділянках фінансової роботи 

В  першому  підрозділі  необхідно  охарактеризувати  підприємство,

організацію чи господарство, на матеріалах якого виконується курсова робота.

При цьому дане питання висвітлюється в таких трьох напрямках:

1.Загальні відомості про підприємство. Тут вказують місце знаходження

господарства, його спеціалізація, забезпеченість ресурсами. 

Діяльність  підприємства  (установи,  організації),  на  матеріалах  якого

проводиться  дослідження  має  створювати  можливості  інформаційного

забезпечення дослідження обраної теми. 

Міждисциплінарна  курсова  робота  повинна  базуватися  на  достатньому

обсязі  інформації,  що  всебічно  характеризує  діяльність  суб’єкта

господарювання  і  об’єкт  дослідження.  Рекомендується  такий  склад

інформаційної  бази  дослідження  (для  виробничого  підприємства):  статут

підприємства,  або  інші  установчі  документи;  види  діяльності  і  їх

характеристика;  фінансова  звітність;  бухгалтерська  документація;  фінансові

плани, інноваційні та інвестиційні проекти; інформація, надана спеціалістами

підприємств тощо. 

Склад  інформаційної  бази  фінансово-кредитних  установ  ,страхових

компаній,  банків  та  інших  специфічних  баз  дослідження  має  інший  набір



складових елементів. Мінімальний період, за який накопичується інформація –

3  останні  роки.  У  випадках,  коли  передбачається  моделювання  економічних

процесів,  цей термін збільшується за згодою наукового керівника. У ситуації

коли  обране  для  дослідження  підприємство  (установа,  організація)  не  може

надати  інформаційних даних за  останній  рік,  воно  повинно надати  студенту

довідку  де  вмотивувати  своє  рішення.  Така  довідка  додається  до  пакету

супровідних документів міждисциплінарної курсової роботи. 

Слід  відмітити,  що  у  разі  потреби  обсяг  інформації  може  бути

розширений за  рахунок інших підприємств (установи,  організації),  офіційної

статистичної  інформації.  Корисно  доповнювати  необхідний склад  інформації

оперативними даними,  а  також пропозиціями керівників підприємства і  його

провідних  спеціалістів  щодо  напрямків  розвитку  підприємства  і  прогнозних

оцінок його діяльності. 

Визначення фінансових показників є важливим і відповідальним етапом

випускної  роботи,  тому  що  дозволяє,  в  першу  чергу,  поряд  з  теоретичним

дослідженням  дати  практичне  обґрунтування  проблеми,  що  розглядається.

Такий  попередній  аналіз  повинен  проводити  кожний  здобувач  вищої  освіти

(студент),  незалежно від теми роботи,  оскільки це дає можливість оцінити в

цілому  діяльність  підприємства  (установи,  організації),  його  потенціал,

фінансовий  стан,  виявити  тенденції  і  проблеми,  що  склалися  в  діяльності

підприємства, і є корисним при проведенні будь-якого дослідження. 

2.3. Структура та методика написання висновків

Завершенням виконання міждисциплінарної курсової роботи є написання

висновків. Рекомендований їх обсяг 1,5 – 2 сторінки. У висновках в логічній

послідовності відбувається узагальнення виконаної роботи, коротко

відображається актуальність обраної теми дослідження, висвітлюються основні

методичні аспекти первинного та зведеного синтетичного обліку, зазначаються

основні проблеми, які виникають в процесі  облікового  відображення



господарських  процесів  та  висловлюються пропозиції автора щодо

вдосконалення методики обліку за об’єктом дослідження.

Пропозиції  не  повинні  носити  декларативний  характер  або  бути  суто

загальними.  В  пропозиціях  здобувач  вищої  освіти  формулює  власну  думку

щодо вирішення виявлених проблем, пропонує власний підхід до діючої

методики обліку, може обґрунтовано пропонувати зміни до форм первинних

або зведених бухгалтерських документів, доповнення або навпаки

скорочення  інформації  у  формах фінансової  звітності,  порядок  використання

облікових даних для потреб управляння підприємством.

4. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ

Курсова робота друкується через 1,5 інтервал шрифтом Times New Roman,

14 пт, на аркуші формату А4, кількість рядків на сторінці 28-30. Поля: ліве – 30

мм, праве – 10 мм, верхнє – 25 мм, нижнє – 20 мм. Абзацний відступ – 1,25 мм,

вирівнювання по ширині.

Заголовки структурних розділів курсової роботи друкують жирним

шрифтом по центру рядка ВЕЛИКИМИ літерами.

Заголовки підрозділів друкують по центру рядка жирним шрифтом

маленькими літерами. Крапку  в  кінці  заголовку  не ставлять.  Відступ між

назвою розділу і  підпунктом – 2 рядки, між назвою підрозділу і  текстом – 1

рядок.

Кожний розділ курсової роботи починається з нової сторінки, підрозділи

розміщують через два інтервали після закінчення попереднього підрозділу. При

наведенні прізвищ з ініціалами – між ініціалами ставиться один пробіл. 

Перед і  після тире ставиться пробіл. Пробіл також ставиться між № та

цифрою. Нумерація сторінок здійснюється вгорі у правому кутку. Нумерація

сторінок починається із змісту з номера сторінки 3.

Нумерація  рисунків  двозначна.  Перша  цифра  –  номер  розділу,  друга  –

порядковий номер рисунка. Назва вирівнюється по центру сторінки.



Нумерація  таблиць  двозначна.  Перша  цифра  –  номер  розділу,  друга  –

порядковий номер таблиці. При необхідності таблиця може друкуватися

шрифтом 12  пт. Номер таблиці зазначається у  правому  верхньому  кутку,

курсивом. На наступному рядку наводиться назва таблиці жирним шрифтом з

вирівнюванням по центру рядка.

Приклад.

Таблиця 2.2

 Аналіз структури ДМС в загальному обсязі чистих страхових премій, 
2021-2023 рр.* 

Приклад

Текст  роботи….  Динаміка  обсягів  виручки від  реалізації  і  собівартості

продукції за 2021-2023 роки зображено на рис. 2.3. - 1 відступ- між текстом та



рисунком

Рис. 2.3. Динаміка обсягів виручки від реалізації і собівартості продукції

ПАТ «Київський завод шампанських вин «Столичний», тис. грн. 

Джерело: складено автором на основі [35] 

Вимоги: шрифт в рисунках та формулах Times New Roman 14 пт, якщо

досить великий рисунок дозволяється 12 пт.

При виконанні курсової роботи необхідно робити посилання на

нормативні матеріали або на наукові джерела, використані в роботі. Посилання

відображаються у  квадратних дужка,  де  першим ставлять  номер джерела за

списком використаних джерел, через кому – номер сторінки, з якої йде

цитування. Цитата береться в лапки. Крапка в кінці речення ставиться після

квадратних дужок. Наприклад [4, с. 35].

5. ОФОРМЛЕННЯ ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

При посиланні в тексті на джерела в квадратних дужках після відповідної

фрази  (посилання)  наводиться  порядковий  номер  джерела  в  списку



використаної  літератури (наприклад  2).  Якщо джерело цитується,  то  в кінці

цитати, взятої в лапки, ставиться його номер списку використаних джерел та

номер сторінки, на якій розміщений текст цитати (наприклад: 2, с. 28). Якщо

посилання  здійснюється  на  декілька  джерел,  то  їх  номери  відокремлюються

крапкою  з  комою,  наприклад:  [2;  3;  4].  Якщо  посилання  здійснюється  на

декілька  джерел  з  одночасним  посиланням  на  конкретні  сторінки,  то

оформлення здійснюється наступним чином: [2 (де 2 – номер джерела), с. 24

(24-номер сторінки); 3, с. 28; 4, с. 45]. 

Відомості  про  джерела,  які  включені  до  списку  літератури,  необхідно

давати  згідно  з  вимогами  державного  стандарту  з  обов’язковим  наведенням

назв праць.  Їх необхідно розміщувати в алфавітному порядку з дотриманням

наступних вимог: спочатку в списку наводяться законодавчі та нормативні акти

(навіть,  якщо вони узяті  з  офіційних web-сторінок),  всі  інші  джерела (окрім

web-сторінок і джерел іноземними мовами крім російської) розташовуються в

алфавітному порядку, після них розміщуються джерела іноземними мовами та

web-сторінки.

6. ОФОРМЛЕННЯ ДОДАТКІВ

Додатки  оформлюють як  продовження  курсової  роботи  В додатки  слід

внести  допоміжні  матеріали:  проміжні  розрахунки,  результати  17

автоматизованого  розв’язання  поставлених  в  роботі  завдань,  таблиці

допоміжних  цифрових  даних,  інструкцій,  методики,  якими  користувався

студент  для  проведення  дослідження.  Обов’язковим  є  посилання  по  тексту

роботи на кожен додаток. Кожен додаток оформлюється з нової сторінки. Він

повинен  мати  заголовок,  надрукований  малими  літерами  з  першої  великої

літери симетрично тексту сторінки. 

Посередині  рядка  над  заголовком  малими  літерами  з  першої  великої

жирним шрифтом розміром 14 мм друкується слово «Додаток» і велика літера,

що позначає додаток. 



Назва вирівнюється по центру і в кінці крапка не ставиться. Додатки слід

позначати послідовно великими літерами української абетки, за винятком літер

Г,Є,І,Ї,Й,О,Ч,Ь. Текст кожного додатка при необхідності може бути поділений на

розділи і  підрозділи,  які  нумерують у  межах кожного додатка.  У цьому разі

перед  кожним  номером  ставлять  позначення  додатку  (літеру)  і  крапку,

наприклад: А.2 – другий розділ додатку А. 

Ілюстрації,  таблиці,  формули,  які  розміщені  в  додатках,  нумерують  у

межах  кожного  додатка,  наприклад:  рис.  Д.1.2.  –  другий  рисунок  першого

розділу додатку Д; формула (А.1) – перша формула додатку А., таблиця А.1. –

перша таблиця додатку А. У кінці роботи після додатків (якщо додатки відсутні,

то після списку літератури) необхідно розмістити форму для рецензії. 

7. ОРГАНІЗАЦІЯ РЕЦЕНЗУВАННЯ, ЗАХИСТУ ТА ЗБЕРІГАННЯ 

КУРСОВИХ РОБІТ

Здобувач вищої освіти подає готову міждисциплінарну курсову роботу на

кафедру фінансів,  обліку і оподаткування  імені  С.  Юрія у визначені в

одержаному завданні терміни. Для перевірки і рецензування курсової роботи

відводиться 10 робочих днів. Після перевірки курсової роботи здобувач вищої

освіти отримує  інформацію  про  допуск  курсової  роботи  до  захисту  або

необхідність її доопрацювання у рецензії, які надає керівник курсової роботи.

Оцінювання результатів захисту міждисциплінарної курсової роботи

здійснюється згідно Положення про оцінювання результатів навчання

здобувачів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті за

100-бальною шкалою.

Оцінка в 1-59 балів - «Незадовільно»

  у  випадку,  якщо  відсутня  курсова  робота  у  роздрукованому  вигляді

зручному для читання; 

  якщо  курсова  робота  оформлена  неналежним  чином  (недотримання

рекомендованої структури курсової роботи, змісту тощо); 



  не вирішене конкретне фахове завдання; 

  курсова робота не є самостійною; 

  тема курсової роботи невідповідає затвердженій темі або спеціальності. 

Оцінка в 60-74 бали - «Задовільно» 

 в роботі не зроблені висновки щодо проведеного дослідження; 

 фахове завдання виконане частково; 

 на  захисті  студент  не  може  належним  чином  викласти  зміст  роботи  та

відповісти на поставлені питання; 

 значні  недоліки  в  оформленні  роботи  (відсутність  аналізу  літератури  за

поданою  темою,  відсутність  опрацьованого  статистичного  та  звітного

матеріалу, якщо цього потребує тема тощо). 

Оцінка  в  75-89  балів –  «Добре»  -  фахове  завдання  виконане  повністю,

проведений аналіз фахової літератури, зроблені висновки, але: 

 можливі незначні недоліки в оформленні; 

 студент на захисті неповністю відповідає на поставлені питання; 

 зроблені висновки є недостатньо глибокими. 

Оцінка в 90-100 балів - «Відмінно» - фахове завдання виконане повністю,

проведений  аналіз  спеціальної  літератури,  зроблені  висновки  є  глибокими,

робота є самостійною, студентом використані методи дослідження, вивчені ним

самостійно  (зокрема,  методи  моделювання,  системного  аналізу,  статистичні

методи,  методи  факторного  аналізу),  студент  виявив  відмінне  вміння

використовувати  методи  наукового  дослідження  для  вирішення  конкретного

фахового завдання. 

    Оцінювання курсової  роботи є комплексним і  включає дві  складові

частини, які оцінюються пропорційно: 50/50 балів. 

    Перша  складова  (50  балів)  –  оцінка  тексту  роботи,  тобто,  вміння

студента письмово викласти поставлену науково-практичну проблему обліково-

аналітичної науки відповідно до визначеного предмету і об’єкту дослідження. 

   Основними критеріями оцінки підготовленого тексту є наступні:



 чітка,  зрозуміла  і  завершена  структура  дослідження,  що  відповідає

поставленим  перед  роботою  завданням  і  логіці  розвитку  досліджуваного

об’єкта чи явища; 

 доцільність  вибраного  способу  дослідження,  його  теоретичної  і

методологічної  бази  (їх  відповідність  системі  знань,  отриманих  протягом

вивчення курсу теорія бухгалтерського обліку та інших курсів навчального

плану; 

 наукова стилістика і професійність викладу досліджуваної проблематики із

використанням  системи  опанованих  економічних  категорій,  наукового

апарату, засобів візуалізації (схеми, графіки, таблиці); 

 аргументованість, доказовість і певна новизна висновків, зроблених автором

в  роботі,  ступінь  оригінальності  основних  теоретико-методологічних

положень роботи; 

 точність,  доцільність  і  актуальність  використаного  в  роботі  фактичного

матеріалу,  звітних  та  статистичних  даних,  прикладів  із  господарської

практики; 

 наявність в роботі практичного матеріалу, зібраного студентом самостійно на

певному підприємстві, в організації чи установі; 

 відповідність  оформлення  курсової  роботи  загальним  вимогам,  що

пред'являються до таких робіт. 

Основна відповідальність щодо об’єктивної оцінки тексту курсової роботи

покладається  на  наукового  керівника,  який  у  своєму  письмовому  відзиві

встановлює відповідність  роботи  зазначеним критеріям,  дає  оцінку  роботи  в

балах 

Друга  складова  (50  балів)  –  оцінка  презентації,  доповідь  студента  про

основні положення та результати курсової роботи, наявність опублікованих тез

або статті, а також відповіді на запитання членів комісії. 



Наприклад:

           Результати  захисту  записують  в  екзаменаційну  відомість  та

виставляються  у  залікові  книжки  студентів.  Курсові  роботи  зберігаються  на

кафедрі  протягом  одного  року,  потім  передаються  в  архів  у  визначеному

порядку.

8.ТЕМАТИКА МІЖДИСЦИПЛІНАРНИХ КУРСОВИХ РОБІТ

1.  Адміністративний  та  судовий  порядок  узгодження  податкового

зобов’язання з податку на землю.

2. Адміністрування акцизного податку.

3. Адміністрування екологічного податку.

4. Адміністрування єдиного податку

5. Адміністрування плати за землю.

6. Адміністрування податку на додану вартість.

7. Адміністрування податку на доходи фізичних осіб.

8.  Адміністрування  податку  на  прибуток,  отриманого  страховими

компаніями.

9. Адміністрування податку на прибуток.

10. Адміністрування рентної плати за спеціальне використання води.

11.  Активізація  інвестиційної  діяльності  України  в  умовах  економічної

нестабільності.

12.  Актуарні  розрахунки  та  їх  значення  у  забезпеченні  стабільності

функціонування страховика.

13. Акцизний податок та порядок його адміністрування.



14. Аналіз інвестиційної діяльності підприємства.

15. Антикризове фінансове управління в страхових компаніях.

16. Антикризове управління діяльністю комерційного банку.

17. Банківське кредитування малого та середнього бізнесу і шляхи його

удосконалення.

18. Банківський контроль валютних операцій і розрахунків.

19.  Банкрутство  підприємств  та  принципи  антикризового  фінансового

управління в умовах ринкових перетворень.

20. Бюджетне відшкодування ПДВ: сутність та механізм здійснення.

21. Валютні ризики банку та управління ними.

22. Вартість і оптимізація структури капіталу корпорацій.

23.  Вдосконалення  організації  податкового  менеджменту

сільськогосподарських підприємств.

24.  Вдосконалення  фінансових  відносин  аграрних  підприємств  з

державою з приводу оподаткування.

25. Види податкових перевірок та порядок їх проведення.

26. Використання сучасних видів платіжних інструментів та його вплив на

результати фінансово-господарської діяльності підприємств.

27. Відсоткові ризики комерційного банку та механізм управління ними.

28. Власний капітал банку та методи управління ним.

29. Джерела формування інвестиційних ресурсів та шляхи їх оптимізації.

30.  Діагностика  банкрутства  підприємства  та  розробка  програми  його

фінансового оздоровлення.

31. Діагностика банкрутства страхових компаній.

32.  Діагностика  кризи  платоспроможності  в  контексті  управління

фінансовою безпекою підприємства.

33. Діагностика кризи прибутковості в контексті управління фінансовою

безпекою підприємства.

34. Діагностика кризових явищ на підприємстві та шляхи їх подолання.



35.  Діагностика  майнової  кризи  в  контексті  управління  фінансовою

безпекою підприємства.

36. Забезпечення фінансової стійкості підприємств у посткризовий період.

37. Ефективність управління портфелем цінних паперів банку.

38. Інвестиційна діяльність підприємства та шляхи її удосконалення

39. Інвестиційна політика банківських установ.

40. Інвестиційна політика страхової компанії.

41. Інвестиційна привабливість підприємства.

42. Інвестиційний менеджмент на підприємстві.

43. Інвестиційні проекти та методи їх оцінки.

44. Інвестиційні ризики, їх аналіз та шляхи зменшення.

45. Інноваційна діяльність підприємств та її фінансове забезпечення.

46. Казначейське обслуговування місцевих бюджетів.

47. Кібербезпека, токенізація платежів та захист персональних даних під

час здійснення банківської діяльності.

48. Контроль за нарахуванням та сплатою податків.

49. Контроль за формуванням доходів підприємства.

50. Корпоративна фінансово-інвестиційна стратегія підприємства.

51. Корпоративне управління в ринкових умовах.

52. Кредитна політика банків та механізм її реалізації.

53. Кредитна політика підприємства та напрями її вдосконалення.

54. Кредитні операції комерційних банків та напрями їх удосконалення.

55.  Лізинг  як  метод  довгострокового  кредитування  суб’єктів

господарювання.

56. Лізингові операції комерційних банків.

57. Менеджмент портфеля цінних паперів банку.

58. Надійність кредитної установи: її оцінка та засоби забезпечення.

59.  Напрями  розвитку  системи  планування  банківської  діяльності  в

сучасних умовах.

60. Напрями управління кредитним портфелем банку в сучасних умовах.



61.  Недержавне  пенсійне  страхування  і  особливості  його  розвитку  в

сучасних умовах.

62.  Обґрунтування  необхідного  обсягу  та  ефективності  інвестиційних

ресурсів у розвиток підприємства.

63. Операційні ризики комерційного банку та управління ними.

64. Оподаткування діяльності підприємств будівельної галузі.

65.  Оподаткування  доходів  фізичних  осіб  та  перспективи  його

вдосконалення.

66. Оподаткування доходів фізичних осіб-нерезидентів України.

67.  Оподаткування  доходів  юридичних  осіб  та  напрями  його

удосконалення.

68. Оподаткування неприбуткових організацій та установ.

69. Оподаткування підприємств лісового господарства.

70. Оподаткування підприємств з іноземними інвестиціями та постійних

представництв.

71. Оподаткування підприємств та його вплив на фінансово-господарську

діяльність суб`єктів господарювання.

72. Оподаткування підприємств та організацій громадських організацій

інвалідів.

73. Оподаткування промислових підприємств.

74. Оподаткування сільськогосподарських підприємств та напрями його

удосконалення.

75. Оподаткування суб’єктів зовнішньо-економічної діяльності.

76. Оподаткування фізичних осіб – суб’єктів малого підприємництва.

77. Оподаткування фізичних осіб, які здійснюють незалежну професійну

діяльність (приватні нотаріуси, адвокати тощо).

78. Оподаткування юридичних осіб – суб’єктів малого підприємництва.

79. Оптимізація інвестиційної політики підприємства.

80.  Оптимізація  податкового  навантаження  суб’єктів  малого

підприємництва.



81.  Організація  адміністрування  обов’язкових  платежів  за  спрощеною

системою оподаткування.

82. Організація взаємовідносин сільськогосподарських підприємств із

страховими  компаніями  щодо  страхування  майна  та  шляхи  її

вдосконалення.

83. Організація і управління процесом реалізації страхових продуктів.

84. Організація майнового страхування та її удосконалення.

85. Організація процесу стратегічного планування в страховій компанії.

86. Організація розрахунково-касового обслуговування банками суб’єктів

господарювання та шляхи його удосконалення.

87. Організація стратегічного планування у банках.

88. Організація страхування майна сільськогосподарських підприємств та

шляхи її вдосконалення.

89. Організація управління портфелем цінних паперів банку.

90.  Організація  факторингового  обслуговування  суб`єктів

господарювання.

91. Організація фінансового моніторингу в банківському секторі.

92. Організація фінансової діяльності підприємства.

93. Організація фінансової санації підприємства.

94. Особливості банківського кредитування реального сектору економіки.

95.  Особливості  здійснення рейтингової системи банків за рейтинговою

системою CAMELSO.

96. Особливості інвестиційної діяльності малих підприємств.

97. Особливості кредитної діяльності комерційного банку в аграрній сфері

99. Особливості оподаткування господарської діяльності нерезидентів.

100. Особливості оподаткування доходів громадян та їх місце в системі

прямого оподаткування.

101. Особливості оподаткування підприємств малого бізнесу.

102. Особливості оподаткування сільськогосподарських підприємств.

103. Особливості оподаткування страхових організацій.



104. Особливості оподаткування транспортно-експедиторських компаній.

105. Особливості оподаткування туристичних агентів.

106. Особливості оподаткування туристичних операторів.

107. Особливості оподаткування фінансово-кредитних установ.

108.  Особливості  оцінки  платоспроможності  підприємства  при  загрозі

банкрутства.

109.  Особливості  проведення  камеральних  перевірок  та  порядок

оформлення їх результатів.

110. Особливості управління капіталом банків та шляхи його розвитку.

111. Особливості фінансового менеджменту в малому бізнесі.

112.  Особливості  фінансового  планування  та  прогнозування  діяльності

комерційного банку.

113. Особливості фінансового менеджменту комерційного банку.

114. Особливості формування резервів банку.

115. Оформлення результатів документальних перевірок.

116.  Оцінка  ефективності  дивідендної  політики  корпорації  в  умовах

розвитку економіки.

117. Оцінка податкового навантаження господарюючого суб’єкта.

118.  Оцінка  санаційної  спроможності  підприємства  та  розробка  його

санаційної концепції.

119.  Оцінка  стану  та  шляхи  вдосконалення  управління  оборотними

активами підприємства.

120.  Оцінка  фінансового  стану  суб'єкта  господарювання  при  загрозі

банкрутства.

121. Пенсійне страхування в системі соціального захисту населення:

практика, проблеми та шляхи вдосконалення.

122. Податкова дисципліна та її забезпечення.

123. Податкове планування та контроль на підприємстві.

124. Податкове планування та прогнозування податку на додану вартість

та шляхи його вдосконалення.



125.  Податковий  контроль  за  справлянням  єдиного  податку

сільськогосподарськими товаровиробниками.

126. Податковий контроль за справлянням майнового податку.

127. Податковий контроль за справлянням плати за землю.

128. Податковий контроль за справлянням податку на додану вартість.

129.  Податковий контроль за  справлянням податку  на  доходи фізичних

осіб.

130. Податковий контроль за справлянням податку на прибуток.

131. Податковий контроль за справлянням рентних платежів.

132. Податкові пільги та їх вплив на діяльність підприємств.

133. Податок на прибуток підприємств та порядок його адміністрування.

134. Політика управління фінансовими інвестиціями на підприємстві

135. Регулюючий вплив НБУ на формування кредитного портфелю банків.

136.  Ризик  зниження  ліквідності  та  платоспроможності  банку  та

управління ним.

137. Ризик зниження фінансової стійкості банку та механізм управління

ним.

138. Ризикове (венчурне) інвестування нововведень.

139. Розвиток мікрокредитування в українській банківській практиці.

140.  Розвиток  системи  формування  місцевих  бюджетів  в  умовах

децентралізації.

141. Розстрочка та відстрочка грошових зобов’язань та податкового боргу.

142. Роль страхових брокерів у розвитку страхового ринку України.

143. Система менеджменту у страховій компанії.

144.  Систематичні  та  несистематичні  ризики  банківської  установи  та

управління ними.

145. Соціальне страхування з тимчасової втрати працездатності: практика

та шляхи вдосконалення.

146. Соціальний захист населення та його фінансове забезпечення.

147. Соціальні аспекти справляння податку з доходів фізичних осіб.



148. Специфіка банківського кредитування агропромислових підприємств

та його удосконалення.

149. Специфіка банківського кредитування агропромислових підприємств

та його удосконалення.

150. Специфіка оподаткування банківських установ.

151.  Стан  управління  фінансовими  ризиками  банків  та  напрями  їх

уникнення.

152. Стратегії управління активами та пасивами банку.

153. Стратегії управління ліквідністю банку.

154. Страховий ринок України.

155. Страхові посередники, їх роль на страховому ринку.

156. Страхування врожаю сільськогосподарських культур та напрями його

удосконалення.

157. Страхування життя та напрями його удосконалення.

158.  Страхування  ризиків  підприємницької  діяльності  та  напрями  його

удосконалення.

159.  Страхування  ризиків  у  банківській  сфері  та  напрями  його

удосконалення.

160.  Тарифна  політика  страхових  компаній  та  основні  напрями  її

удосконалення.

161. Теорія та практика забезпечення фінансового менеджменту банку.

162.  Технологія  інтернет-банкінгу  та  ефективність  від  її  застосування

комерційним банком.

163. Удосконалення управління санацією підприємства.

164. Управління активами страхових компаній.

165. Управління активами підприємства.

166. Управління вартістю страхової компанії.

167. Управління вартістю та структурою капіталу підприємства.

168. Управління витратами страхової компанії.

169. Управління власним капіталом банку.



170. Управління грошовими потоками малого підприємства.

172. Управління грошовими потоками страхової компанії.

173. Управління власним капіталом підприємства.

174. Управління джерелами фінансування на підприємстві.

175. Управління дебіторською заборгованістю суб’єкта малого бізнесу.

176. Управління дебіторською заборгованістю підприємства.

177. Управління діловою активністю підприємства.

178. Управління кредиторською заборгованістю підприємства.

179.  Управління  дивідендною  політикою  підприємства  та  напрями  її

удосконалення.

180. Управління достатністю капіталу страхових компаній.

181. Управління доходами та витратами комерційного банку.

182. Управління залишками грошових коштів та оптимізація їх розмірів на

малому підприємстві.

183. Управління залученими коштами банку.

184. Управління запасами суб’єкта бізнесу.

185. Управління інвестиційним портфелем страхових компаній.

186. Управління інвестиційним потенціалом підприємства.

187.  Управління  інвестиційними  ризиками  та  шляхи  їх  подолання  на

підприємстві.

188. Управління інвестиційною діяльністю страхової компанії.

189. Управління інвестиційною діяльністю підприємства.

190.  Управління інвестиційною стратегією та інвестиційною діяльністю

страховика.

191. Управління інноваційним інвестування.

192. Управління капіталом комерційних банків.

193. Управління капіталом підприємства.

194. Управління капіталом страхової компанії.

195. Управління конкурентною позицією страхової компанії.

196. Управління кредитним портфелем комерційного банку.



197. Управління кредитним ризиком підприємства.

198. Управління кредитними ризиками комерційних банків.

199. Управління кредитоспроможністю підприємства.

200. Управління ліквідністю комерційних банків.

201. Управління ліквідністю та платоспроможністю підприємства.

202. Управління маркетинговою діяльністю в страховому бізнесі.

203. Управління необоротними активами підприємства.

204. Управління оборотними активами підприємства.

205. Управління оборотними активами страхових компаній.

206.  Управління  оперативним  фінансовим  плануванням  у  страхових

компаніях.

207. Управління операційними ризиками на підприємстві.

208. Управління персоналом страхових компаній.

209. Управління позиковим капіталом підприємства.

210. Управління портфелем цінних паперів комерційного банку.

211. Управління прибутком страхової компанії.

212. Управління прибутком суб’єкта малого бізнесу.

213. Управління прибутком підприємства.

214. Управління проектним ризиком підприємства.

215. Управління реальними інвестиціями підприємства.

216. Управління резервами страхової компанії.

217.  Управління  рентабельністю  та  діловою  активністю  страхової

компанії.

218. Управління ресурсами страхової компанії.

219. Управління ризиком зниження фінансової стійкості підприємства.

220. Управління ризиком неплатоспроможності підприємства.

221. Управління розподілом прибутку на підприємстві.

222.  Управління  систематичними  та  несистематичними  ризиками  на

підприємстві.

223. Управління системою оплати праці працівників страхових компаній.



224. Управління собівартістю продукції в сучасних умовах та його вплив

на фінансові результати діяльності підприємства.

225. Управління створенням і реєстрацією страхових компаній.

226.  Управління  стратегічним маркетинговим плануванням у  страхових

компаніях.

227. Управління страховим портфелем страхових компаній.

228. Управління фінансовими інвестиціями підприємства.

229. Управління фінансовими ресурсами підприємства.

230. Управління фінансовими ресурсами страхових компаній.

231. Управління фінансовими ризиками комерційних банків.

232. Управління фінансовими ризиками на підприємстві.

233. Управління фінансовими ризиками страхової компанії.

234. Управління фінансовою безпекою страхової компанії.

235. Управління фінансовою діяльністю страхової компанії.

236. Управління фінансовою надійністю страхової компанії.

237.  Управління  фінансовою  стійкістю  підприємства  та  напрями  його

удосконалення.

238. Управління фінансовою стійкістю страхової компанії.

239.  Управління  формуванням  і  використанням  фінансових  ресурсів

малих підприємств та шляхи його вдосконалення.

240. Управління формуванням прибутку на підприємстві.

241. Фактична перевірка як форма податкового контролю.

242. Факторингові операції комерційних банків.

243. Фінансова звітність страхових компаній.

244. Фінансова стійкість комерційного банку та її забезпечення.

245.  Фінансове  забезпечення  діяльності  підприємств  житлово-

комунального господарства.

246. Фінансове забезпечення інвестиційного проекту підприємства.

247.  Фінансове  забезпечення  інвестиційної  діяльності  підприємств

аграрної сфери.



248.  Фінансове  забезпечення  інноваційної  діяльності  суб’єктів

підприємництва.

249. Фінансове планування на підприємстві.

250. Фінансове планування та прогнозування в малому бізнесі.

251.  Фінансове  управління  в  страховій  компанії  і  його  вплив  на

забезпечення фінансової стабільності страховика.

252.  Фінансовий  аналіз  діяльності  комерційного  банку  як  основа

банківського менеджменту.

253.  Фінансовий  контролінг  на  підприємстві  та  напрями  його

удосконалення.

254. Фінансовий менеджмент комерційного банку.

255.  Фінансовий механізм оподаткування банківських установ податком

на прибуток.

256.  Фінансовий  механізм  пенсійного  забезпечення  та  шляхи  його

вдосконалення.

257.  Фінансовий  механізм  соціального  страхування  та  напрями  його

оптимізації.

258. Фінансові аспекти діяльності посередників на фондовому ринку.

259. Фінансові аспекти накопичувального пенсійного страхування.

260. Фінансові аспекти соціального забезпечення населення.

261.  Фінансово-економічні  та  соціально-демографічні  основи

вдосконалення системи державного пенсійного страхування.

262. Фінансування діяльності суб’єктів малого бізнесу з фонду підтримки

підприємництва.

263. Формування інвестиційного портфеля та оцінка його ефективності.

264. Формування кадрової політики в страховій компанії.

          265. Роль біржових індексів у прогнозуванні стану фінансових ринків.

          266. Вплив макроекономічних факторів на біржові котирування.

          267.  Використання  технічного  аналізу  для  прийняття  рішень  на

фондовому ринку.



          268. Стратегії хеджування ризиків за допомогою деривативів на біржі.

          269. Вивчення впливу корпоративних новин на котирування акцій.

          270.  Ризики та можливості  інвестування на міжнародних фондових

біржах.

          271. Вплив валютних курсів на діяльність фондових ринків.

          272. Функціонування ринку опціонів та його вплив на ліквідність біржі.

          273. Тенденції розвитку криптовалютного ринку на фондових біржах.

          274.  Регулювання біржових операцій:  порівняння  національних та

міжнародних практик.

          275. Аналіз ефективності індексних фондів на фондових ринках.

          276. Використання алгоритмічної торгівлі на сучасних біржах.

          277. Вплив глобальних політичних подій на фондові ринки.

          278. Оцінка ризиків інвестування в акції на фондових біржах.

          279. Механізми утворення цін на товарних біржах.

          280. Вплив процентних ставок центральних банків на біржову активність.

          281. Роль біржових брокерів у розвитку фінансових ринків.

          282. Стратегії диверсифікації інвестиційного портфеля на біржі.

          283. Аналіз впливу економічної глобалізації на біржові операції.

284. Фінансові кризи та їх вплив на фондові ринки.

285. Роль фондового ринку у забезпеченні ліквідності фінансових активів.

286. Стратегії торгових систем у кризових ситуаціях на фондових ринках.

9.     ОФОРМЛЕННЯ    СПИСКУ ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

         Приклади оформлення бібліографічного опису у списку джерел, який

наводять наприкінці курсової роботи.

Бібліографічний опис оформлюється згідно ДСТУ 8302:2015 «Інформація

та документація. Бібліографічне посилання. 

        Загальні положення та правила складання» з урахуванням правок (код

УКНД 01.140.40) 



         Список  використаних  джерел  повинен  містити  60–70  найменувань

використаних  літературних  джерел,  включати  законодавчі  акти,  інструктивні

матеріали,  підручники  та  навчальні  посібники,  книги,  монографії,  статті

вітчизняних  і  зарубіжних  авторів,  оформлені  відповідно  до  бібліографічних

вимог, в алфавітному порядку. 
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